
 

 

 COMUNE   DI   SOZZAGO 
 PROVINCIA DI NOVARA 

 
 
 

Delib.n. 32 
 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 
 
 
OGGETTO: Attività integrativa a favore degli studenti della Scuola Primaria di Sozzago. 
 
 
 L’anno duemiladiciannove addì tre del mese di settembre alle ore 7,50 convocata 

nei modi prescritti, nella solita sala del Municipio si è riunita la GIUNTA COMUNALE. 

 Fatto l’appello nominale, risultano:                                 

 

 

 Presente Assente 

   

Zucco Carla                                          Sindaco si  

Andreoletti Giovanni                              Vicesindaco si  

Rosina Ambrogio                                   Assessore  si 

   

                                                                   

                                                                         Totali n. 

 

2 

 

1 

 

 Assiste, ai sensi dell’art.27 bis Regolamento Comunale sull’ordinamento degli uffici, 

dei servizi e dotazione organica, il Vice Segretario Comunale Signor Fontana Dr. Paolo il 

quale provvede alla redazione del seguente verbale. 

 Riconosciuto il numero legale degli Assessori l’Avv. Zucco Carla nella sua qualità di 

Sindaco assume la presidenza e, dichiarata aperta la seduta, invita la Giunta Comunale a 

deliberare sull’argomento indicato in oggetto. 

 

  



OGGETTO: Attività integrativa a favore degli studenti della Scuola Primaria di Sozzago. 

 

 

LA GIUNTA COMUNALE 

 

Vista l’imminenza dell’inizio dell’anno scolastico 2019/2020 e la necessità da parte dei soggetti 

all’uopo deputati di programmare le attività extrascolastiche da svolgersi presso la scuola primaria 

F.Rognoni di Sozzago. 

 

Sentita la rappresentanza dei genitori in merito alle attività da proporre all’esame del Consiglio di 

Istituto. 

 

Verificato che, per il tramite di interventi privati, verrà organizzato un corso di teatro ed uno di 

pittura e che sarebbe nell’auspicio degli interessati organizzare anche un’attività musicale a favore 

degli studenti della scuola. 

 

Ritenuto, come Amministrazione Comunale sul cui territorio insiste la scuola primaria “F.Rognoni” 

di poter aderire all’iniziativa finanziando un corso di musica. 

 

Con i pareri favorevoli di legge. 

 

A voti unanimi favorevoli: 

 

DELIBERA 

 

1. Di finanziare con risorse a carico del bilancio comunale un corso di musica da svolgersi 

presso la scuola primaria “F.Rognoni” di Sozzago a beneficio degli studenti. 

 

2. Di incaricare gli uffici comunali competenti di provvedere, anche sentita la rappresentanza 

scolastica, all’individuazione del soggetto erogatore del servizio e a tutti gli atti conseguenti. 

 

3. Successivamente, con separata votazione unanime, dichiara il presente atto immediatamente 

eseguibile, stante l’urgenza di provvedere agli atti conseguenti. 

 



 Letto approvato e sottoscritto. 
 
 IL PRESIDENTE 
 F.to (Zucco Avv. Carla) 
  
 ………………………………….. 
 
 IL VICESEGRETARIO 
 F.to (Fontana dr. Paolo) 
 …………………………….. 
 
Data 03.09.2019 

              
 
 Attesto che la presente deliberazione è stata pubblicata all’Albo pretorio comunale on line il 
05.09.2019 e vi rimarrà per 15 giorni consecutivi. 
 
 IL VICESEGRETARIO 
 F.to (Fontana dr. Paolo) 
  
 ………………………………. 
 
Data 05.09.2019 
             . 

 
 Visto: si esprime parere favorevole, in ordine alla regolarità tecnica e contabile del presente 
provvedimento, ai sensi e per gli effetti dell’art.49 del T.U. sull'ordinamento degli Enti Locali 
approvato con D.Lgs. 18 agosto 2000, n.267. 
 
 IL RESPONSABILE DI RAGIONERIA  IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO 

 F.to (Fontana Dr. Paolo) F.to (Fontana dr. Paolo) 
 …………………………………….. …………………………………. 
 
Data 03.09.2019 
              
 
La presente deliberazione è divenuta esecutiva il giorno 03.09.2019 ai sensi dell'art. 134 comma 4 
del T.U. sull'ordinamento degli Enti Locali approvato con D.Lgs. 18 agosto 2000, n.267. 
 
Data 03.09.2019 
 IL VICESEGRETARIO 
 F.to (Fontana dr. Paolo) 
 
 ……………………………………. 
      ___ 
 


